
 
Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post-Sec Univ Grad The 

Conservati
ve Party

The Liberal 
Party

The New 
Democratic 
Party (NDP)

The Bloc 
Quebecois 

(BQ)

The Green 
Party

The 
People's 
Party of 
Canada

Or some 
other party

Would not 
vote/None/

Would 
spoil ballot

Don't 
Know/Not 

sure

Kids No Kids <$40K $40K - 
<$60K

$60K - 
<$100K

$100K+ Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b

Base: All Respondents (unwtd) 1000 495 505 242 396 362 49 169 464 318 226 304 173 51 36 13 9 53 135 201 799 277 207 238 171 65 258 327 350
                                                         

Base: All Respondents (wtd) 1000 486 514 273 340 387 146 276 335 243 236 283 157 55 24 19 13 73 140 175 825 329 195 224 139 86 256 283 375
                                                         

571 283 288 181 182 208 68 156 187 160 106 206 102 38 21 7 5 27 60 104 467 180 113 140 90 59 167 140 205
57% 58% 56% 66% 54% 54% 46% 57% 56% 66% 45% 73% 65% 68% 87% 39% 40% 37% 43% 60% 57% 55% 58% 63% 64% 69% 65% 49% 55%

DE * FGH JQR JQR JQR* JLQR* ** ** * * a* ab
489 222 266 153 147 189 59 131 158 141 72 189 97 35 18 1 - 23 53 84 405 162 93 112 74 53 133 117 186

49% 46% 52% 56% 43% 49% 40% 47% 47% 58% 31% 67% 61% 64% 75% 7% - 32% 38% 48% 49% 49% 48% 50% 53% 62% 52% 41% 49%
D * FGH JQR JQR JQR* JQR* ** ** * * a* a

83 61 22 28 35 20 9 25 29 19 34 17 5 2 3 6 5 4 7 20 63 18 19 28 16 6 34 23 20

8% 13% 4% 10% 10% 5% 6% 9% 9% 8% 14% 6% 3% 4% 12% 32% 40% 5% 5% 11% 8% 6% 10% 13% 11% 7% 13% 8% 5%
B E E * KLR * L* ** ** * * U U * b

429 203 226 92 158 179 78 120 148 83 130 77 56 17 3 11 8 46 80 71 358 149 83 84 50 27 89 143 170
43% 42% 44% 34% 46% 46% 54% 43% 44% 34% 55% 27% 35% 32% 13% 61% 60% 63% 57% 40% 43% 45% 42% 37% 36% 31% 35% 51% 45%

C C I* I I KLMN N * * ** ** KLMN* KLMN* * YZ Z
1000 486 514 273 340 387 146 276 335 243 236 283 157 55 24 19 13 73 140 175 825 329 195 224 139 86 256 283 375
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Have recent extreme weather events, like heat waves and wildfires, changed your opinion the urgency to fight climate change?
Gender Age Education Decided-Voters Leaners Household Composition Household Income Generation

Yes (Net)

   Yes, I feel more urgent about climate change than in the 
past

   Yes, I feel less urgent about climate change than in the 
past

No, my opinion has not changed

Sigma



 
Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post-Sec Univ Grad The 

Conservati
ve Party

The Liberal 
Party

The New 
Democrati
c Party 
(NDP)

The Bloc 
Quebecois 

(BQ)

The Green 
Party

The 
People's 
Party of 
Canada

Or some 
other party

Would not 
vote/None
/Would 

spoil ballot

Don't 
Know/Not 

sure

Kids No Kids <$40K $40K - 
<$60K

$60K - 
<$100K

$100K+ Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b

Base: All Respondents (unwtd) 1000 495 505 242 396 362 49 169 464 318 226 304 173 51 36 13 9 53 135 201 799 277 207 238 171 65 258 327 350
                                                         

Base: All Respondents (wtd) 1000 486 514 273 340 387 146 276 335 243 236 283 157 55 24 19 13 73 140 175 825 329 195 224 139 86 256 283 375
                                                         

524 228 297 95 189 240 103 163 181 76 154 98 62 33 4 19 11 55 90 84 440 202 106 99 43 28 99 167 230
52% 47% 58% 35% 56% 62% 71% 59% 54% 31% 65% 34% 39% 59% 16% 100% 86% 75% 64% 48% 53% 62% 55% 44% 31% 32% 39% 59% 61%

A C C HI* I I KLN N N KLN* * ** ** KLN* KLN* WX X X * YZ YZ
210 98 112 82 63 65 22 55 73 60 40 72 36 11 6 - 1 10 34 34 176 67 37 57 29 29 62 56 63
21% 20% 22% 30% 19% 17% 15% 20% 22% 25% 17% 26% 23% 20% 25% - 6% 13% 24% 20% 21% 20% 19% 26% 21% 34% 24% 20% 17%

DE * J * * ** ** * * ab* b
59 33 26 20 19 20 3 18 15 23 9 23 16 2 2 - - 3 5 14 45 16 11 17 11 8 21 10 20
6% 7% 5% 7% 6% 5% 2% 7% 4% 9% 4% 8% 10% 3% 6% - - 4% 4% 8% 5% 5% 5% 7% 8% 9% 8% 4% 5%

* H J * * ** ** * * * a
39 19 20 13 14 11 3 12 11 13 7 18 4 3 1 - - 1 5 6 32 12 6 5 12 5 16 7 11
4% 4% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 5% 6% - - 1% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 9% 6% 6% 3% 3%

* * * ** ** * * UVW *
17 16 1 14 3 1 - 4 8 5 3 9 1 - 3 - - 1 1 4 14 3 9 4 1 - 15 1 1
2% 3% * 5% 1% * - 2% 3% 2% 1% 3% 1% - 13% - - 1% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 1% - 6% * *

B DE * * JKLMQR* ** ** * * UX * ab
52 30 22 14 20 19 4 9 19 20 12 20 10 2 4 - 1 2 2 13 39 7 8 10 16 4 14 16 19
5% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 3% 6% 8% 5% 7% 6% 3% 17% - 8% 2% 2% 7% 5% 2% 4% 5% 12% 4% 5% 6% 5%

* G R * JKLMQR* ** ** * * UVW *
9 5 5 5 2 3 - 2 4 3 1 6 1 1 - - - - * 2 7 2 3 2 2 2 3 1 3
1% 1% 1% 2% * 1% - 1% 1% 1% * 2% 1% 1% - - - - * 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% * 1%

* * * ** ** * * *
3 2 2 3 1 - - - 2 2 2 1 - - 1 - - - - 3 1 1 - 1 1 1 2 - -
* * * 1% * - - - 1% 1% 1% * - - 3% - - - - 1% * * - 1% 1% 1% 1% - -

* * KLR* ** ** * * T *
9 6 2 2 6 1 5 - 2 2 1 2 6 - - - - - - 1 8 2 3 2 2 2 2 4 1
1% 1% * 1% 2% * 3% - 1% 1% * 1% 4% - - - - - - * 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *

* JK * * ** ** * * *
2 1 1 2 - - - - - 2 - 1 - - - - - 1 - - 2 - 1 1 - 1 1 - -
* * * 1% - - - - - 1% - * - - - - - 1% - - * - 1% * - 1% * - -

* * * ** ** * * *
35 18 17 9 8 18 3 3 10 18 3 15 9 2 2 - - 2 2 5 30 8 4 11 10 4 7 6 18
3% 4% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 8% 1% 5% 6% 3% 8% - - 2% 2% 3% 4% 2% 2% 5% 7% 4% 3% 2% 5%

* GH J J * JR* ** ** * * UV *
1 - 1 1 - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1 - - - 1 1 - - -
* - * * - - - - - * - - 1% - - - - - - - * - - - 1% 1% - - -

* * * ** ** * * *
3 2 1 - 2 * - - - 3 1 1 1 - - - - - - - 3 - - - 3 - - 2 *
* * * - 1% * - - - 1% * * * - - - - - - - * - - - 2% - - 1% *

* H * * ** ** * * UW *
1 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1 - - - 1 - - 1 - -
* * - * - - - - * - - * - - - - - - - * - - - * - - * - -

* * * ** ** * * *
2 1 1 1 1 - - - - 2 - 2 - - - - - - - 2 - - - 2 - - 2 - -
* * * * * - - - - 1% - 1% - - - - - - - 1% - - - 1% - - 1% - -

* * * ** ** * * T *
5 4 2 1 1 3 - 2 1 2 - 3 1 - - - - - 1 2 3 - - 3 2 - 1 1 3
1% 1% * * * 1% - 1% * 1% - 1% 1% - - - - - * 1% * - - 1% 1% - * * 1%

* * * ** ** * * *
1 1 - 1 - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - 1 - - 1 - 1 - - -
* * - * - - - - * - - - - 1% - - - - - - * - - * - 1% - - -

* * * ** ** * * *
8 8 1 3 4 1 2 3 3 1 3 3 1 2 - - - - - - 8 2 3 3 1 - 3 4 1
1% 2% * 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 3% - - - - - - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% *

B * * * ** ** * * *
1 - 1 1 - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1 - 1 - - - 1 - -
* - * * - - - - - * - - 1% - - - - - - - * - * - - - * - -

* * * ** ** * * *
4 3 1 - 3 1 - 1 1 1 - 3 1 - - - - * - 1 2 1 1 1 1 - 1 2 1
* 1% * - 1% * - * * 1% - 1% * - - - - 1% - 1% * * * 1% * - * 1% *

* * * ** ** * * *
2 2 1 - - 2 - - - 2 - 1 - 1 1 - - - - - 2 - 1 1 1 - - - 2
* * * - - 1% - - - 1% - * - 1% 3% - - - - - * - * * 1% - - - 1%

* H * JKLR* ** ** * * *
1 1 - - 1 - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 -
* * - - * - - - * - - * - - - - - - - * - - - * - - - * -

* * * ** ** * * *
1 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 - - - 1 - 1 - -
* * - * - - - - - * - * - - - - - - - - * - - - 1% - * - -

* * * ** ** * * *
3 2 1 1 - 2 - - - 3 - 2 1 - - - - - - 1 2 - 1 1 - 1 - - 2
* * * * - * - - - 1% - 1% * - - - - - - * * - 1% * - 1% - - *

* H * * ** ** * * *
1 1 - 1 - - - - - 1 1 - - - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - -
* * - * - - - - - * * - - - - - - - - 1% - - - - 1% - * - -

* * * ** ** * * *
1 1 - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - - - 1 - -
* * - * - - - - - * - - - - 2% - - - - - * - * - - - * - -

* * JKL* ** ** * * *
7 7 1 3 5 - - 3 2 2 - - 7 - - - - - 1 1 6 3 1 1 2 1 2 4 -
1% 1% * 1% 1% - - 1% 1% 1% - - 4% - - - - - * 1% 1% 1% 1% * 2% 2% 1% 1% -

B E * JK * * ** ** * * * b
1000 486 514 273 340 387 146 276 335 243 236 283 157 55 24 19 13 73 140 175 825 329 195 224 139 86 256 283 375
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

524 228 297 95 189 240 103 163 181 76 154 98 62 33 4 19 11 55 90 84 440 202 106 99 43 28 99 167 230
52% 47% 58% 35% 56% 62% 71% 59% 54% 31% 65% 34% 39% 59% 16% 100% 86% 75% 64% 48% 53% 62% 55% 44% 31% 32% 39% 59% 61%

A C C HI* I I KLN N N KLN* * ** ** KLN* KLN* WX X X * YZ YZ
210 98 112 82 63 65 22 55 73 60 40 72 36 11 6 - 1 10 34 34 176 67 37 57 29 29 62 56 63
21% 20% 22% 30% 19% 17% 15% 20% 22% 25% 17% 26% 23% 20% 25% - 6% 13% 24% 20% 21% 20% 19% 26% 21% 34% 24% 20% 17%

DE * J * * ** ** * * ab* b
59 33 26 20 19 20 3 18 15 23 9 23 16 2 2 - - 3 5 14 45 16 11 17 11 8 21 10 20
6% 7% 5% 7% 6% 5% 2% 7% 4% 9% 4% 8% 10% 3% 6% - - 4% 4% 8% 5% 5% 5% 7% 8% 9% 8% 4% 5%

* H J * * ** ** * * * a
39 19 20 13 14 11 3 12 11 13 7 18 4 3 1 - - 1 5 6 32 12 6 5 12 5 16 7 11
4% 4% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 5% 6% - - 1% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 9% 6% 6% 3% 3%

* * * ** ** * * UVW *
17 16 1 14 3 1 - 4 8 5 3 9 1 - 3 - - 1 1 4 14 3 9 4 1 - 15 1 1
2% 3% * 5% 1% * - 2% 3% 2% 1% 3% 1% - 13% - - 1% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 1% - 6% * *

B DE * * JKLMQR* ** ** * * UX * ab
52 30 22 14 20 19 4 9 19 20 12 20 10 2 4 - 1 2 2 13 39 7 8 10 16 4 14 16 19
5% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 3% 6% 8% 5% 7% 6% 3% 17% - 8% 2% 2% 7% 5% 2% 4% 5% 12% 4% 5% 6% 5%

* G R * JKLMQR* ** ** * * UVW *
58 31 27 20 16 22 8 5 18 27 7 25 16 2 3 - - 2 3 11 47 14 11 18 14 9 16 11 22
6% 6% 5% 7% 5% 6% 5% 2% 5% 11% 3% 9% 10% 4% 12% - - 3% 2% 6% 6% 4% 5% 8% 10% 11% 6% 4% 6%

* GH JR JR * JR* ** ** * * U *
21 16 5 8 8 5 2 5 5 9 4 10 4 2 - - - - 1 4 16 2 3 9 6 2 7 8 5
2% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 4% - - - - * 3% 2% 1% 1% 4% 5% 2% 3% 3% 1%

B * * * ** ** * * U U *
7 4 3 1 3 4 - 1 1 4 - 4 2 1 1 - - * - 1 6 1 2 2 1 - 2 2 4
1% 1% 1% * 1% 1% - * * 2% - 1% 1% 1% 3% - - 1% - 1% 1% * 1% 1% 1% - 1% 1% 1%

* H * JR* ** ** * * *
4 3 1 2 1 2 - - 1 3 - 3 1 - - - - - - 1 3 - 1 2 1 1 1 1 2
* 1% * 1% * * - - * 1% - 1% * - - - - - - 1% * - 1% 1% 1% 1% * * *

* * * ** ** * * *
9 8 1 4 5 - - 3 2 4 1 - 7 - 1 - - - 1 2 7 3 2 1 3 1 3 4 -
1% 2% * 2% 1% - - 1% 1% 1% * - 4% - 2% - - - * 1% 1% 1% 1% * 2% 2% 1% 1% -

B E E * JK * K* ** ** * * * b 
240.3 331.8 153.8 318.9 249.3 176.9 117.6 178.6 205.3 432.4 133.1 323.3 463.4 219.4 497.6 - 47.4 82.9 98.5 287.7 230.2 169.8 241.5 277.9 442.3 328.7 297.3 239 182

B E * FGH JQR JQR * JQR* ** ** * * UVW * b
628.13 796.08 392.27 733.36 689.87 464.73 316.33 585.05 551.48 841.38 395.85 593 1067.85 543.12 873.41 - 144.21 270.53 385.95 697.37 612.43 579.69 647.08 587.85 856.07 777.71 678.63 703.4 471.2

19.86 36.12 17.3 44.4 37.43 23.61 26.18 35.21 30.13 53.98 25.76 35.23 85.12 73.17 179.75 - 40.33 31.66 32.62 52.72 21.32 31.97 46.29 39.3 72.54 83.67 42.45 41.84 24.32

504.9 623.9 363.5 490 561.9 464.4 402.4 437.1 446.4 631 382.1 493.5 760.9 536.7 589.3 - 336.9 336.1 276.5 551 493.9 441.8 531 498.8 643 484.7 486.2 584.4 469.8
B ** * H * JKR* ** ** ** ** * * * *

834.32 1005.52 536.68 862.38 948.62 659.41 480.59 853.41 745.28 953.44 597.51 673.25 1285.02 750.41 924.1 - - 468.61 611.17 888.61 821.73 870.44 877.94 715.13 968.77 905.51 814.03 1006.25 662.78

38.24 62.56 36.38 64.72 77.26 54.28 73.58 80.36 60.05 73.9 65.88 49.41 131.25 158.12 206.97 - - 110.4 86.55 92.97 41.9 77.44 93.13 64.06 98.97 118.29 65.11 93.6 54.95

How much more would you personally be willing to spend per year (i.e. increased taxation, goods or services costing more, etc.) in order to help the fight against climate change?
Gender Age Education Decided-Voters Leaners Household Composition Household Income Generation

$0 – NOTHING (0)

$100

$200

$300

$400

$500

$600

$700

$800

$900

$1000

$1100

$1200

$1300

$1400

$1500

$1800

$2000

$2100

$2500

$3000

$3200

$3600

$4000

$4500

$4900

$5000 PER YEAR (5000)

Sigma

Summary

$0 – NOTHING

$1-$100

$101-$200

$201-$300

$301-$400

$401-$500

$501-$1000

$1001-$2000

$2001-$3000

$3001-$4000

$4001-$5000

Mean (Incl. 0)

Std. Dev.

Std. Err.

Mean (Excl. 0)

Std. Dev.

Std. Err.


